

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
félévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K

Egy lap 2 fillér. Megjelenik vsárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Meddig fog tombolni?

1911 június 4-édike a magyar történelemnek minden időközön át szégyenteljes, fekete, gyalázatos napja marad. A magyar parlamentben olyan esemény történt, amelyre nincsen szó a szókincsben, hogy jellemezze, hogy meg is nevezze. Nem erőszak volt az, amely ezen az emlékezetes kedden végig gázolt a törvényes rendben, a jogokon, mert az erőszak egyszerű kicsinység ahoz képest.

Hogy az a Tisza István gróf, aki az erőszakosságról és gőgjéről hirhede Tisza Lajos, bihari adminisztrátor unokája, aki 1905 november 18-án a hirhede zsebkendőszavaztatással már egyszer végig gázoltatott a parlamenti ellenálláson — mindenre képes, hogy akkori tettét és így ön magát igazolhassa, természetesnek tarthatta és találhatta mindenki. Azt a szívós igyekezetet, amelyet a kilencvenes évek közepétől kezdve a képviselőház elnöki székének elnyeréséért tanúsított, semmi más a világon nem vezette, mint kizárólag az, hogy a maga féktelenül vad és vakmerő energiájával egyszerűen letiporjon a parlamentben minden ellenzékét, az általa vallott teóriát, hogy a többségi akarattal szemben nincsen semmiféle megszólalási jog, felrugva minden törvényt, tételes jogszabályt egyszerűen érvényre juttassa.

De amikor megtörténik egy ilyen esemény, akkor egészen önkénytelenül mered az ember elé az a kérdés, vajjon tehát Magyarországon mindennek meg szabad történni, amit tiltá-

nak lételes szabályok, tételes törvények, vajjon hát a parlament arra hivatott testület, hogy maga adjon példát az országnak arra, hogy a törvényeket miként kell megbecsülni akkor, midőn a törvényeket törvénytelenül alkotják meg?!

Nem az ellenzéki ember szava szól ebben a pillanatban kérdésünkben. Hanem a magyar ember szava. Nem kell ellenzékinek lenni ahoz, hogy megdöbbenjen ezen a kérdésen, mert ha Magyarországon így lehet törvényeket alkotni, akkor el kell készülnünk arra, hogy egy parlamenti többség, amelyeket milliók és milliók árán vásárolnak, össze támaszkodva a multak bizonyágtételére, egyszerűen eladja Magyarország állami önállóságából még fenn álló piciny részt is — s az ezredéves Magyarország nincs többé.

Nem arról van szó, hogy vajjon a parlament ellenzékének eljárása sértette és sérthette a parlamenti többség önértelét, hanem arról vajjon van-e ereje akkor a törvényeknek, vagy egyáltalán minek akkor tételes jog szabály, ha az erősebb jogán minden mehet, ha a parlamenti többség addig tartja tiszteletben a szabályokat, ameddig neki tetszik s amíg az ököljogot akarja igénybe venni megteheti, mert ő az erősebb?

Lehetne ebben a pillanatban a lázítás szaván megszólalni, mert az indulat könnyen elragadja az embert, de szomorú önmegadással kell ismételtetni magunkban azt az el nem vi-

tatható igazságot, amely Magyarország történetének az utolsó öt századról szóló krónikáiban végig vonul, mint gyászos, fekete vonal, hogy ebben az országban nem akarhattak felülről soha semmit, amire többséget ne szerettek volna, mert Isten csudája, hogy annyi erőszak, annyi áru'ás után még fennál így is, megrokknva és összeröve Magyarország.

Abban a pillanatban, amidőn a magyar képviselőház elnöki székét Tisza István gróf elfoglalta, tisztában kellett azzal lenni mindenkinek, hogy a magyar parlamentben államcsiny fog lejátszódni, hogy a véderő javaslatok ellen folytatott szívós harcot egyszerűen letörlik, hogy Tisza gróf nem néz semmit, ami kötelez, rohan vakon előre az erőszak útján s ha kell — amint megtörtént — az ellenzékét egyszerűen kihányatja rendőrökkel a képviselőházból.

Tombol az erőszak. Tombol a féktelen vad orgia, amely a magyar parlamentárizmus és alkotmányosság teljes kigunyolása, felrugása... Tombol, ki tudja meddig, hol lesz a végső megállás... Ebben a pillanatban ennek a szerencsétlen országnak a sorsa Tisza István góf kezében van. És az a kéz veszedelmes kéz, amelyről nem tudni hova üt, soha...

Néma megdöbbenéssel várjuk, mi lesz. Meg van pecsételve a sorsa mindenkinek. A parlament többé nem a tanácskozás helye, hanem szintere az erőszaknak... s csak egy lehet még a bizodalunk, hogy az erőszak

Lakás berendezési kiállítás a kereskedők egylethelyiségében
(Petőfi-szálloda)
megtekinthető ma csütörtök délelőtt 9—12-ig és d. u. 3—8 óráig.

tombol az az erőszak, amely csak rombolni tud, de nem alkot soha. Fékét vesztett elbizakodottságban tombolhat tovább, addig míg el nem viharzik, addig míg önmagát le nem dönti, eladhatja minden jogát a nemzetnek... azok a jogok a maguk szent tisztaságukban élednek újra és elsöprik az erőszakot.

Gyűlés a városnál.

Hétfőn délelőtt 9 órakor tartotta első rendes közgyűlését Szentes város képviselőtestülete az új városháza közgyűlési termében.

A közgyűlést kevéssel kilenc óra után nyitotta meg dr. Mátéffy Ferenc polgármester s a megnyitó szavak után nyomban elhangzott az első

interpelláció.

Pataki Imre interpellált a csordajárás dolgában, kifogásolván az elkülönítési javaslat végrehajtását holt az ellen felebezés adatott be s szövegét, hogy a szűzgulyában két éven felüli üszök is vannak. A polgármester válaszáat az interpelláló is, a képviselőtestület is tudomásul vette.

Apróbb ügyek.

A nagymágoics—gádorosi és a fábián-sebestyéni utak törvényhatósági uttá való nyilvánítását és műültá leendő kiegészítését kéri a vármegyétől a közgyűlés.

A régi aradi út, amely ma néhol 22—30 öl széles, 6 öltre keskenyítik s az így felszabaduló 16 holdnyi területet eladják.

Útcaszabályozásokkal és utnyitásokkal összekötött telekvételekről szóló adásvételi szerződések jövähagyta a közgyűlés, még néhány adásvételi szerződés tárgyalását későbbi időre halasztották el.

A közgyűlések ideje.

A városi tanács azt javasolta, hogy a városi közgyűlések ezután ne hétfőn reggel, hanem keddi és szerdai napokon tartassanak. A kifejlődött vitában többen vettek részt s a közgyűlés 107 szóval 36 ellenében akként döntött, hogy a közgyűlések ezentúl kedden és szerdán legyenek.

A hivatalos órák.

Nagy vita volt ezután a tanács azon javaslata körül, hogy a hivata-

los órák 8—1-ig tartassanak, hasonlóan az állami és megyei hivatalokhoz. A hosszú vitának az lett a vége, hogy a képviselőtestület 61 szóval 59 ellenében elrendelte a tanács javaslatát! A határozat meghozatalában a képviselőtestület hivatalnok tagjai nem vettek részt.

Járdák és műútak.

Korszakos munkát végzett ezután a képviselőtestület; letárgyalta és megalkotta a járdák és műútak létesítéséről szóló szabályrendeletet. A szabályrendelet tárgyalása terjedelmes vitával járt s eredménye az lett, hogy néhány pótlással az egész tervezetet elfogadta a képviselőtestület. Leglényegesebb módosítása az, a pénzügyi és biztosítási szakosztály javaslatához képest — hogy a város nem három, hanem négy járda kerületre lesz felosztva s a kisebb forgalmú utcákban csak 1 méter széles téglajárda épül.

Finálé.

Egy haszonbérleti szerződés, több illetőségű ügy s a szabadságkérelmek elintézése után a közgyűlés negyed egy órakor befejeződött.

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R.-T.

Gazdák figyelmébe!

Korpa

elsőrendű, jöminőségű méter-mázsánként 18 k 80 f.
Zsoldos-korpa méter-mázsánként 19 k — f.

Takarmányliszt

70 kilogrammos zsákokban 14 korona.

Szemes tengeri és árpa valamint darák

mindenkor a legolcsóbb napi áron.

Gazdasszonyok figyelmébe!

Lisztek

kitűnő minőségben, szám szerint.

Párkorpa

házikenyérsütéshez, komlóvirággal készítve, kilonként 80 fill.

Mindezek az áruk, valamint kitűnő, izletes fehér és félbarna kenyérünk kaphatók

gyári üzletünkben
piacteri üzletünkben és
viszonteladóinknál

kiknek üzlete piros-zöld színű Korona-Kenyér feliratu táblával van ellátva.

Tisztelettel

Első Szentesi Kenyérgyár R.-t.

Nyílttér.

Az e rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Gazdák figyelmébe.

Bpest, 1912. évi Május 4-én.

Tekintetes

Propper Samu úrnak

Budapest.

Amennyiben tekintetességed által múlt évben szállított *Deering-féle aratógépekkel és fűkaszálokkal*, minden tekintetben nagyon megvagyok elégedve, felkérem sziveskedjék velem tudatni, hogy mennyiért szállítana legolcsóbban az idén a fenti Deering-féle aratógépeket, mert valószínűleg szükségem lesz még néhány darabra.

Kiváló tisztelettel maradtam:

id. Sváb Sándor,
fábiansebestyéni és teesi bírtokos.

Szentes és vidéke területére kizárólagos eladási joggal a Dereing-féle arató és kaszáló gépek részére a Gazdasági gépforgalmi vállalat Szentes, Kossuth-utca 20. (Dr. László Vilmos orvos házában) van megbízva

HIREK

— Az orosházi vasút. Az orosháza—szentes—csongrádi h. é. vasút most tartotta évi közgyűlését Budapesten. A vasút zárószámadását attekintvén úgy a személy, mint áruforgalomban óriási emelkedést látunk s ezzel egyenlő arányban természetesen a vasúttjövödelme is jelentékenyen emelkedett. A zárószámadáshoz csatolt jelentés szerint a személyforgalom emelkedésében Szentes város állomásának forgalmi növekedése egyik legjelentékenyebb tényező, míg az áruforgalom emelkedését a gabona és cukorrépa forgalom. Valamint a szén és fa szállítás gyarapodása idézte elő. Az üzleti tisztanyereség 155448 K 20 f., amelyből az elsőbbségi részvények után 47% osztalékot fizetnek a tavalyi 38% osztalékkal szemben. A város ilyen formán a folyó évben 6025 K 40 f.-t fog 128200 K n. é. elsőbbségei után kapni.

— Urnapja. A katolikusvilág legpompásabb, legnagyobb ünnepe a mai nap: Urnapja. A nagy ünnepen az ünnepi misét dr. Ullár István pápai prelátus apátlébanos celebrálja. A szentmise után tartják meg a szokásos körmenetet, amelyek alkalmával szentbeszéd is lesz.

— Lemondott szülész. Balogh Sz. Józsefné, donati külterületi szülész nő állásáról való lemondását bejelentette.

— **Terjed a kanyaró.** A kanyaró rohamosan terjed, az iskolákat egymásután zárják be. Az alispán most leirattal fordul a polgármesterhez, amelyben arra hívja föl, hogy az iskola fentartóknál lépjen aziránt közbe, hogy az év végén szokásos záró vizsgálatokat minél rövidebb időn belül tartsák meg. Értesülésünk szerint épen a járványos betegség miatt a belsőterületi iskolákban már a legközelebbi napokban minden vizsgát megtartanak.

— **Baleset a tanyán.** Balesetnek kell nevezni azt a kis tanyai tüzesetet, amely Pásztor Sándor gazdálkodó szentlázslói tanyáján tegnap előtt történt. A bérés az istállóban tüzet csinált: meggyulladt az alom. A tüzet nyomban eloltották. Nagyobb veszedelem nem is történt, mindössze az a baj, hogy a csikók, amelyek bent voltak az istállóban megbetegedtek.

— **Az iskolai gondnokság.** Az állami elemi népiskolák gondnokságánál megüresedett helyre, mint ezt a főispán a városi tanácsnál közli, törvényadta jogánál fogva Gyuricza István városi képviselőt nevezte ki.

— **Verekedés és bevett ablakok.** Soós János Lőrinc-utcai és Nagy Ferenc alsóréti utjalepi lakosok vasárnap délelőtt a görögberház előtt parázs verekedést rendeztek. Nem csak egymást látták el jól a husággal, hanem a verekedés hevében bevették a virágcsarnok ablakait is. A két verekedő ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— **Az időjárás.** Meteor szerint június eleje már szárazabb és melegebb jellegű időt hoz, amely eltart egész 13-áig. A 13-ika már viharos, zivataros változásokat hozhat, 16. ica ellenben meleg, csakadékos, esetleg szeles idővel jön meg, mely után erősen fejlődő meleg várható, állandó jelleggel. Még csak 27-ike hozhat viharos, zivataros időt, amikor elfordulhat a jégesés is, azután végig meleg, száraz idő várható, amely július elejére is átmeleg.

— **Megszűnt a hajózás.** A folyam és tengerhajózási r.-t. a Tisza Szőlők Szeged között a nagy vizállás miatt további intézkedésig beszüntette a hajózást.

— **Az inas gyönyörűsége.** Vasárnap hajnalban fél 2 óraker tüz volt Konec Imre asztalos Horváth Mihály-utca 7. sz. házában. Egy melléképület gyulad ki. A tüzet hamarosan eloltották, nagyobb kár nem lett. A vizsgálat megállapította, hogy az épületet Gönczi Balint, a Konec Imre inasa gyújtotta föl. A gyerek gyújtogatási szenvedélyben (pirománia) szenved és saját szavai szerint gyönyörködni akart a tűzben. A gyermeket beszállították Szegedre.

— **Tüzeset.** Vasárnap éjjel két óra tájban tüz volt a III. kerületben. Szijjártó Sz. Imre Simonyi Ernő-utca 25. szám alatti háza gyuladt ki, valószínűleg gyújtogatás folytán. A tüzet idejekorán eloltották.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város polgármesterétől.

4671—1912. szám.

Hirdetmény

Az 1894. évi XII. t.-c. 29. §-a értelmében mindazon apaállattulajdonos, aki

apaállatait köztenyészteségi célra szándékozik használni, köteles az apaállatot a mezőgazdasági bizottság vizsgálata alá bocsájtani. A bemutatott apa-állat csak is azon esetben használható köztenyészteségi célra, illetve ezzel másnak anyaaállata csak azon esetben fedeztethető, ha az köztenyésztesésre alkalmasnak találtatott.

Az, aki tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatot másnak tenyészteségi célra átenged, illetve azzal másnak anyaaállatát fedeztet, kihágást követ el és a törvény 94. §. g) pontja értelmében 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. De kihágást követ el azon anyaaállat tulajdonos is és 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő, ki másnak tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatját tenyésztesésre használja, illetve ezzel fedeztet, továbbá azon apaállattulajdonos ki köztenyésztesésre szánt apaállatját vizsgálat végett a kitűzött határidőben, elfogadható ok nélkül elő nem veteti.

Az előadottaknál fogva felhívom mindazon apaállat tulajdonosokat, kik marha, sertés, juh apaállataikat köztenyésztesésre akarják használni, illetve apaállataikkal másnak anyaaállatát fedeztetni akarják, hogy az apaállataikat f. évi június hó 24-én d. e. 8 óraker a külső céduháznál tartandó vizsgálatra vezessék elő, a mezőgazdasági bizottságnak mutassák be.

Figyelmeztetem az apaállattulajdonosokat, hogy a mezőőrök és lovasrendőrök útján a legéberebben fogom ellenőriztetni, hogy köztenyésztesésre csakis engedélyezett apaállat használtságuk és hogy azon apaállattulajdonos ellen, ki tenyészvizsgálvánnyal el nem látott apaállatával fedeztet, a kihágási eljárás megindításuk és ennek során a legszigorúbban megbüntetésük.

Szentesen, 1912. május hó 25-én.

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

Értesitem

a nagyérdemű közönséget, hogy **lisztüzletemet** e hó 5-én, (Baró Harucker-utca) református egyház, épületében az új csendőrlaktanya mellett megnyitottam, ahol sajátörlesű **lisztet, árpát, korpát, kukoricát** és csirkének való darát bármely mennyiségben pontos kiszálgálás mellett **árusítok** és kenyérgyári izletes kenyér nálam bármikor beszerezhető. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok

Tisztelettel

Ifj. Fazekas Antalné.

Szentes város katonaugyoszályától.

354 - 1912 k. ü. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tényleges szolgálatban álló katonák szüleit, akik fiukat az aratási időre szabadságotlatni óhajtják, hogy értesítsék fiukat, hogy az aratási időre szabadságidő engedélyezése iránt parancsnokságunknál kihallgatáson jelentkezzenek az aratási idő meg kezdése előtt legalább egy honappal. Az aratási idő megkezdésére vonatkozólag június hó 29. napját jelöltem meg a parancsnokságnak.

Szentesen, 1912 évi április hó 21-én.

Bugyi Antal

féjgyző, h. polgármester.

LEGUJABB.

Mi történet tegnap?

Az ellenzék tegnap is rendőrök hányták ki az utcára. — Tombol az erőszak. — 44000 katona a főváros utcáin. — Szigorítják a házszabályokat. — Elnapolás.

A képviselőház ülése egészen a kedd délutáni ülés mintájára foly le, azzal a különbséggel, hogy a keddi vadesemények sokkal nagyobb dühvel ismétlődtek. Az ellenzéki képviselők mentelni joguk megsértését bejelentették a képviselőháznak. Fél tíz óraker az ellenzék tagja Justh és Apponyi vezetése alatt bevonultak a képviselőházba. Az ülés megnyitása után, amely sipok, trombiták és kerepelők rettentő lármája közben történt meg. Károlyi Mihály gróf a miniszterelnök elé lépett s a következőképen aposztrofálta:

— Aljas ember, bitang ember vagy. Hogyha ilyet csinálsz, egyénileg is aljas gazembernek kell, hogy tartalak...

Néhány perc múlva bevonult a rendőrség s megismétlődtek a keddi jelenetek. Összesen 38 képviselőt vittek ki a rendőrök egymásután. A legelső közzött volt Justh Gyula, Polónyi Géza, Holló Lajos, Lovász Márton...

Mikor azután az egész ellenzék ki irtották a teremből lefolytatták a gyűlést. Néhány perc alatt elfogadták a két katonai perrendtartást, azután felolvasták Vadász Lipót indítványát a házszabályok szigorítása dolgában, amely lehetetlenné tesz minden ellenzéki ellentállást és az elnöknek statáriális jogokat biztosít.

A délutáni ülésen Tisza gróf kijelentette, hogy a tapasztaltakon okulva fegyveres erővel akadályozza meg az ellenzékbe jutását a házba.

Legközelebbi ülés pénteken lesz, amikor letárgyalnak minden javaslatot, megalkotják az új házszabályokat — és elnapolják a házat szeptember közepéig.

Hacker Hanni

III. kerület Simonyi Ernő-utca 7. számú háza, mely most is éjjeli üzlet, július 23-tól ismét éjjeli üzletnek kiadó (biztos megélhetést nyer bárki is benne). Esetleg a ház örökaron eladó. Értekezhetni a tulajdonossal Klauzál-utca 4. sz. alatt.

Sarki Molnár Sándor és Lajosnak

Kistőkei és Zalotai 122 hold tanyaföldjük, a Vársárhelyi-út mellett lévő 33 hold tanyaföldjük, Beisőtehenesbe 30 hold és a Jamborhalmi megállónál pedig 26 hold földjük a rajtálló épületekkel együtt eladó. Értekezhetni lehet Vársárhelyi-utca 15. szám alatt ünnep- és vasárnapi napokon.

Tudja-e már Gazdatárs?

hogya a világ

LEGTARTOSABB és LEGKÖNYVEBB
vontatású, A R A T O, F Ű K A S Z Á L O és
GYŰJTŐ-GÉPEI a

Deering-féle Ideál

teljesen felszerelve és munkára kész állapotban megtekinthető és beszerezhető a

Gazdasági gépforgalmi vállalat

cégnél Szentesen, Kossuth-utca 20 szám alatt. 10-1

Ugyanott Deering-féle Kéveköltő-zsineg a legolcsóbb napi áron kapható.

Félix- gyógyfürdő

téli és nyári gyógyhely
Nagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb forró kénesező hőforrása. Víz hőfoka 50° Celsius.

Gyógyjavallat fürdő alakjában
csúsz (reuma) és kősvány ellen.

Női betegségeknek

idült méh és petefészek, gyulladások, méhgyulladás, medencebéli sejtiszóvetlob és izzadmányoknál.

Ivógymód alakjában

idült gyomorbántalmaknál, makacs székrekedésnél, máj és epehólyag betegségeknek, sárgaság és epaköveknek meglepő gyógyhatás.

Tükör, kád, mór, szénsav- és iszapfürdők.

1908-ban 8600 állandó fürdővendég.

Állandó fürdőorvos, állandó gyógytár, 250 kényelmes lakószoba, kitűnő vendéglők, jutányos étlap-árak. Állandó cigányzene, vasárnaponként katonazene, tennispálya, gondozott sétautak, fenyőerdő, 200 holdas park. — Majus 1-jétől 16 vonat közlekedik naponta. Posta, távirat és interurban telefon.

Curtaxe és zenedíj nincs!

Prospektust küld az igazgatóság.

200 hold kitűnő prima föld

Kajánon egy vagy több darabban is eladó
Értekezni lehet Kristó Nagy Józseffel

4903—912. szám.

A régi járásbirósági épületek eladása.

Értesítem a közönséget, hogy a régi járásbirósági épületek 3 szakaszra osztva a f. évi június hó 9-én azaz Vasárnap délelőtt 10 órakor a városi tanácssteremben nyilvános szóbeli árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Szentes, 1912. évi május hó 30.

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy réz- és vasbutor-gyáramat Aradon, József főherceg-ut 11. sz. és Karolina-utcai sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézagyakat, mosdóasztalokat és éjjeli szekrényeket márványlappal, toilletteket, ruhafogasokat és karnisokat és mindenféle rézárakat, vasbutorokat, sodrony-ágybetéteket és kocsikulcsokat, gyermekágyat és gyermekkocsikat, kerti berendezéseket, tűzmentes pénzszekrényeket, rugókat és ruganyos árukat és különlegességeket.

Videki megrendeléseket pontosan teljesítek.

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros.

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönség és megrendelőim szives tudomására hozni, hogy az ezelőtt IV. kerület Vass-utca 2. szám alatt volt **asztalos-műhelyemet** megnagyobhitottam és f. évi május 1-én IV-ik ker. **Sáfrány Mihály-utca 46. sz. alá**

a saját hazamban **helyeztem át** és ugymint eddig, ezen-tul is az lesz a törekvésem, hogy jó száraz fából, csinos kivitelben készült erős butoraimmal szives megrendelőim bizalmát kiérdemeljem. — Épületre való asztalos-munkákat, ajtókat, ablakokat, üvegfalat, kikapukat, padolást és lamperizést a lehető legjutányosabb árban készítek. Költségvetéssel díjlanul szolgálok. — Bontás és meszarészék-berendezéseket a legjutányosabban vállalom.

Különösen felhívom a figyelmét a jégszekrénytartó közönségnek, hogy ed- **jégszekrényre** volt szüksége, Budapestről és dig — ha **mas** nagyobb vidéki városokból igen nagy költséggel és fáradsággal szerezték be — **most azonban alkalma van minden jégszekrénytartó közönségnek, hogy jégszekrényüket,** nálam mindenki saját szükségletéhez képest rendelheti meg. Lehető legjutányosabb árért készítek javításokat és átalakításokat.

A nagyérdemű közönség eddigi bizalmát megköszönve és azt továbbra is kéve, maradtam kiváló tisztelettel

Már az ez idő szerint általam készített **jégszekrény** megtekinthető IV. ker. Soós-utca — szám alatt Sipos István mészárosnál.

Eladó porták

IV. kerület Kisér-utca 24/a számú telekből három házhely eladó, (ártézikut bevezetve) ugyan ott 50 üreszírzon van eladó. — Értekezni lehet a fenti sz. a.

Olcsó kölcsön!

Aki drága kamatu kölcsönét 4 1/2% kamatu kölcsönét óhajta kicserélni, forduljon bizalommal Ifj. Fazekas Antalhoz, aki található (Báró Harucker-utca) református egyház épületébe, új csendőrlaktanya mellett, ahol úgy jég-, mint tüzbiztosítások a legolcsóbb díjtételek mellett elfogad. Tisztelettel

Ifj. **Fazekas Antal**
pénzkölcsön közvetítő

Eladó szobabútor

Egy szobabeli bútor a Ruzs Molnár-utca 5. szám alatt eladó.

BAJOMI NAGY LAJOS

POLGÁRI- ÉS EGYENRUHA-SZABÓ

Sarkadi-utca 1. SZENTES Sarkadi-utca 1.
(lutheránus templom mellett)

Készít mérték szerint divatos

úri-ruhát

elegáns egyenruhát

továbbá jobb minőségű

magyar öltönyöket

Pontos és előzekeny kiszolgálás!
Jutányos árak! Jutányos árak!